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У Покровську ЗСУ знищили шість точок
запуску ворожих дронів
7 корпус ДШВ та ССО "Рейнджери" виявили й ліквідували шість
дронових позицій противника у Покровську - у кафе, магазині,
бібліотеці та приватних будинках
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ДШВ та ССО знищили дронові точки у Покровську

Українські десантники та спецпризначенці ліквідували цілу мережу
точок, звідки росіяни запускали ударні безпілотники у Покровську
Донецької області. Для пошуку цілей військові провели детальний
аналіз дій противника, а знищення виконали ударними дронами
літакового типу. Разом шість позицій перестали існувати -
противник втратив можливість завдавати ударів по логістиці та
позиціях українських військ у цьому районі.

Спільну операцію провели 7 корпус швидкого реагування ДШВ та 4-й
полк ССО "Рейнджери" у п'ятницю, 13 червня. Серед ліквідованих
об'єктів - приміщення поблизу міського кафе, магазину дитячих
товарів, бібліотеки та зруйнованого будинку в приватному секторі.
Саме ці місця ворог використовував для бойових вильотів і
нанесення вогневого ураження по логістичних шляхах та позиціях
Сил оборони.

удар

Фото: скриншот з відео

Тактика росіян передбачала облаштування точок злету і посадки
БПЛА вертикального типу в цивільній інфраструктурі. Таке
розташування ускладнювало виявлення та унеможливлювало швидке
знищення - противник маскувався серед міської забудови. Сили
оборони вирішили цю проблему через аналітику поведінки
противника: вивчали закономірності вильотів, визначали точні
координати й лише тоді завдавали точкових ударів.

Російські війська продовжують накопичувати сили та техніку в
Покровську для підтримки подальших наступальних дій на напрямку
відповідальності корпусу. Дронові точки у цивільних об'єктах -
частина цієї стратегії: з них ворог атакує транспортні коридори,
якими Сили оборони перекидають ресурси та техніку. Знищення цих
позицій безпосередньо послаблює наступальний потенціал
противника. 

ЗСУ уразили базу безпілотників, яка
полювала на українську техніку

5 червня авіація Сил оборони спільно з підрозділами 7 корпусу
швидкого реагування ДШВ уразила ворожий об'єкт у центрі
Покровська. Ціллю стала точка запуску та злету ударних БпЛА типу
"Молнія", яку окупанти використовували також для ведення
повітряної розвідки у районі міста. 

Раніше Інформатор писав, що російський дронний підрозділ
"Рубікон" перетворився на одну з головних загроз для логістики та
техніки ЗСУ одразу на двох напрямках - Покровському та
Добропільському.  Ворог б'є по населених пунктах авіацією та
реактивною артилерією, а оператори дронів цілеспрямовано шукають
транспорт і колони постачання у тилових зонах.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Чи повторить Костянтинівка сценарій Покровська до кінця літа
- що кажуть командири, які обороняють місто

 Російські дронарі з Рубікону полюють на логістику ЗСУ - ворог
тисне під Покровськом і завдає ударів по Добропіллю

 Бої під Покровськом - на південно-донецькому напрямку
формується розширена сіра зона
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ПОКРОВСЬК ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ ЗСУ ДРОНИ-КАМІКАДЗЕ
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